

自购机票就能免费游烟台

烟台市旅游局赴台推特价线路，首批88名台湾客将享优惠大礼

本报11月14日讯(通讯员

曹阳 记者 苗华茂) 买上往返机票，就可以免费游烟台，在烟期间，食宿及景点门票将全部免费。14日，正在台北召开的“海峡两岸台北旅展”上，烟台旅游部门面向台湾游客首推优惠大礼，

以吸引更多的人来烟旅游。

烟台市旅游局市场科工作人员介绍，第六届“海峡两岸台北旅展”于11月11日至14日在台北世贸中心举办。烟台市旅游局联合当地一些旅游企业一同赴台参加了此次展会。此次旅展规模大、档次

高，旅游企业现场售卖产品多，游客现场报名参团热情高涨，为全面展示“仙境烟台”旅游形象，“炒热”烟台冬季旅游产品，提供了一个非常好的平台。

为更好地开拓台湾旅游市场，烟台市旅游局联合台

湾志洋旅行社，在此次展会期间共同推出了“88名台湾幸运游客特价慢游烟台”特色旅游产品，针对台湾本地民众现场抽取88名幸运游客，参团游客只需要支付机票费用，而在烟期间吃、住、行、游将全部免费。此优惠活

动一推出，在现场立即吸引了上千人报名，场面十分火爆，该活动也成为台北旅展上的一大亮点。

展会期间，烟台旅游部门还推出了高尔夫之旅、仙境之旅、美食之旅、温泉之旅、水果采摘之旅、葡萄酒城

之旅等特色旅游产品。与达庆国际旅行社达成了输送高尔夫高端旅行团的协议，与志洋旅行社达成了关于烟台冬季旅游推介的协议。今年11月份至明年3月份，上述台湾旅游企业将为烟台输送大量的冬季游客。



查棉衣

近日有市民向烟台市工商局芝罘分局投诉称，市场上不少棉衣的成分标签与材质不符。为此，工商人员对辖区的棉衣市场进行了为期一周的专项检查，果然发现了一些类似问题。提醒广大消费者，在购买棉衣尤其是羊毛制品时，要谨慎挑选。

本报通讯员 安勇 刘震 本报记者 秦雪丽 摄

知道吗？海阳有种SOD苹果

一上市即被抢购，收购价比红富士贵一倍

本报11月14日讯(记者 李娜) 很多人听说过大宝SOD蜜，却不知道还有SOD苹果。这种富含抗氧化酶的苹果在烟台海阳南丁村种着60亩，一上市即被抢购，收购价格比普通苹果高出近一倍。而在北京、上海等大城市，SOD苹果论个卖的时候曾经最贵卖到50元一个。

SOD你肯定不陌生，那么你有没有吃过SOD苹果呢？SOD苹果到底是什么样的苹果呢？烟台市农科院科研处处长刘维正

说，想知道SOD苹果，必须先知道到底什么是SOD。SOD是生物体内重要的抗氧化酶，叫做超氧化物歧化酶，具有特殊的生理活性，是生物体内清除自由基的首要物质，可以把人体内有害的超氧自由基转化为氧气和水。“我们正是看到了SOD酶的保健作用，才将这种技术运用到了苹果上。”

从外观上来看，SOD苹果色泽鲜亮，皮薄果肉清脆。“苹果本身的营养价值很高，而SOD之所以受

热捧，在于它富含的营养价值更高，而且现在越来越多的市民更加注重养生。”

“作为试验，我们村第一年用60亩来做SOD苹果。苹果一上市，就有北京、天津、浙江的客商来收购。”海阳南丁村党支部书记宋树来高兴地说。今年的苹果价格行情还不错，普通的富士苹果收购价格在2.5元/斤，直径80毫米以上的苹果收购价平均在3.3元/斤，而SOD苹果的混级果就收到了5-5.5元/

斤。“如果进行分级，价格会更高。”

宋树来告诉记者，SOD苹果与普通果的不同在于管理上。为了实现苹果的营养，每个SOD果都要经过5次喷施SOD活性制剂。在苹果开花、谢花、套袋前、套袋后和摘袋上色后，各喷施一遍。宋树来说，管理上比普通苹果要费心得多，但是在在他看来，SOD苹果的市场前景不错，明年南丁村有可能在规模上扩大SOD苹果面积。

苏宁举办全球供应商大会 全面打造现代商业服务平台

本报11月14日讯(见习记者 姜事成) 11日，苏宁电器在南京举行全球供应商大会，苏宁电器集团董事长张近东向全球500余家知名家电供应商及其他领域的合作伙伴阐述了苏宁2011年至2020年未来十年的发展规划与实现战略。未来十年，苏宁将加速供应商合作模式的转变，加速推动自身变革与行业未来发展，强化“开放资源平台、智慧供应链平台、云服务平台、战略型厂商合作平台”四大平台的建设，为消费者、为供应商、为行业与社会创造更大价值。

会上，苏宁明确了未来十年两大主攻方向：首先是从一二线市场为主

导向三四级市场、海外市场拓展。未来十年，苏宁连锁网络将全面覆盖中国绝大部分的县级市场和华南、华北、华东发达的乡镇市场，店面总数达到3500家。同时立足香港市场，渐进拓展东南亚和欧美市场。其次是从家电专业实体连锁向虚实并重、全品类网络购物升级，建立一个线上线下联动、前台后台兼容的一站式购物平台。

美的、海信、中国联通、IBM、索尼、联想等苏宁战略合作伙伴的高层在会议现场就上述发展方针予以积极评价，并表示将全力支持。IBM更是与苏宁在会议期间签署了缔结“电子商务创新共

苏宁总部基地启用 暨战略发展供应商通报会

Press Conference of Launching of Suning's Headquarters And Seminar of Future Strategic Development

2011.11.11 中国·南京

SUNING

同体”的全球战略性合作，计划联合打造全球第一个支撑万亿级规模的电子商务平台。而众多家电商的后续创新合作，则有望全新打造整个产业的蓝海之路，苏宁未来十年发展目标的产业合作基础和“后台能力”也得到了全面夯实。

会员卡积分一年一清零 年底没到会员开始忙消费

本报11月14日讯(记者 范菲菲 实习生 崔馨逸) 担心积分在年底清零，一些手中握有多张会员卡的市民，现在开始忙着消费积分了。记者采

访发现，商家对会员卡积分的使用都有相应限制，有的要求一定期限内消费，有的则不定时进行积分兑换活动，让消费者忙不胜忙。

屈臣氏刚挂出会员卡积分清零、20积分抵1元的牌子不久，小王便忙着将卡内的积分兑换现金消费了。原来，该商家的会员卡积分每到12月31日就清零一次，已经办卡4年的小王以往都错过了时间，白白浪费了卡里的几百个积分，所以这次就提前行动。

除此之外，小王手中

还有一家美发店的会员卡、两家超市的会员卡和两家化妆品品牌的会员卡。这些卡内积攒的积分，也将在年底清零。但超市方面的积分只能换购商品，换购时间不固定，小王只好随时关注超市海报。其中一家化妆品的会员卡积分虽然能换赠品，但由于这期赠品已换购完

家电市场悄然进入淡季 部分卖场开始闭店休整

本报11月14日讯(记者 李娜)

与“金九银十”不同，11月份的家电商场有些冷清。记者走访市区几个大型家电商场发现，一个卖场里经常只有五六个消费者走动。利用这个淡季，一些家电商场开始进行休整。细心的市民会发现，三联家电10月初还正常营业，如今所有电器都不见了。记者询问得知，他们正在进行一次大休整，11月底才会重新营业。

市民经过烟台汽车总

站附近的三联家电时，都会清晰地听到里面传来的装修声。原来的三联家电商场已空空如也，不仅是墙壁，商场的地面也被全部撬了起来，仅仅保留着原来的楼梯。“这里从10月下旬就开始装修了，原来的家电搬走了。”一位装修人员对记者说。

记者了解到，这是三联家电第一次进行这么大规模的装修。烟台三联家电商场的宣传主管姜女士说，“十一”过后，整个家电市场相对较淡，三联家电青年路商场开始全面装修，11月底即可开业。“无论是经营面积、装修风格、装修档次等方面，都将有一个全面提高。”姜女士透露，三联家电重装开业后，将有“苹果”等品牌入驻，摆放的样品也会更多。

烟台大学经管学院经济学教授孙占峰分析说，“十一”销售高峰期过后，家电商场已进入平淡销售期，环境的改造、商品布局的调整和结构的季节性调整，往往成为商场休整的主要内容。“这也是为了年末元旦到来的销售旺季做准备。”

烟台旅游年均增长两位数

本报11月14日讯(通

员 柳进岭 记者 秦雪丽) 从国家统计局烟台调查队获悉，2001年至2010年，烟台市接待海内外旅游人数年均增长15.95%，实现旅游总收入年均增长19.11%。

2001年，烟台市接待

国内外旅游总人数为933.78万人次，2010年达到3318.73万人次。2001年，烟台市国内外旅游总收入为67.76亿元，2010年达到331.19亿元。

旅游产业已成为烟台市国民经济的重要支柱产

